

李强同澳大利亚总理阿尔巴尼斯举行第九轮中澳总理年度会晤

新华社堪培拉6月17日电(记者张崇防 梁君茜 王琪)当地时间6月17日上午,国务院总理李强在堪培拉议会大厦同澳大利亚总理阿尔巴尼斯举行第九轮中澳总理年度会晤。

李强表示,今年是习近平主席对澳大利亚进行国事访问和中澳建立全面战略伙伴关系10周年。回顾10年来中澳关系发展历程,最重要的经验启示就是要坚持相互尊重、求同存异、互利合作。去年11月总理先生访华以来,中澳各领域对话合作进一步恢复发展,两国关系实现全面转圜。中方愿同澳方一道,保持住、发展好两国关系当前来之不易的积极势头,合力打造更加成熟稳定、更加富有成果的中澳全面战略伙伴关系,更好造福两国人民。

李强指出,中澳关系的本质特征是互利共赢,中澳发展对彼此是机遇而不是挑战。中方愿同澳方坚持全面战略伙伴关系的定位,用好中澳战略经济对话机制,不断扩大贸易规模,积极拓展新能源汽车、可再生能源发电等领域合作,加强地方、文旅等交流合作,希望澳方为中国企业提供公平、公正、非歧视的营商环境,为双方人员往来提供更多便利。中方愿同澳方在地区和国际层面加强协调合作,从维护本地区和平稳定出发,反对阵营对抗和“新冷战”,坚持开放包容、共同发展,携手推进地区经济一体化,建设开放型世界经济。

阿尔巴尼斯表示,澳方高兴地看到,当前澳中关系企稳向好。澳方坚持一个中国政策,不支持“台湾独立”。澳

方支持中国发展繁荣,高度赞赏中国为世界减贫事业做出的重大贡献,愿同中方保持对话沟通,以庆祝澳中建立全面战略伙伴关系10周年为契机,深化经贸、能源、人文、环境保护、应对气候变化等领域合作,加强两国立法机构交往,不让分歧定义双边关系,推动澳中关系持续改善和发展,欢迎更多中国学生和游客来澳留学、旅游。

两国总理一致同意坚持中澳全面战略伙伴关系定位,巩固中澳关系改善发展势头,共同维护地区和世界和平、稳定与繁荣。双方宣布年内将在澳举行第十届中澳科技合作联委会会议、中澳高级别对话第八次会议、第八次中澳气候变化部长级对话。中方将把澳大利亚纳入单方面免签国家范围,双方同意互

为旅游、商务、探亲人员审发3至5年多次入境签证。

双方还就共同关心的国际和地区问题交换了意见。

会晤后,两国总理共同见证签署战略合作对话、自贸协定实施、应对气候变化、教育、文化等领域多项双边合作文件,并共同会见记者。双方发表《中澳总理年度会晤联合声明》。

第九轮中澳总理年度会晤前,李强同阿尔巴尼斯举行小范围会谈。

会谈前,阿尔巴尼斯在议会大厦广场为李强举行隆重欢迎仪式。现场鸣放礼炮19响,中澳两国国旗在广场上空迎风飘扬。仪仗队行持枪礼,军乐队高奏中澳两国国歌。李强检阅了仪仗队。

吴政隆参加上述活动。

世界各国来说都是重要的发展机遇。中方愿同澳方携手努力,始终让合作共赢成为双边关系的主流。

赫尔利请李强转达对习近平主席的诚挚问候。赫尔利表示,澳中两国合作广泛,双边关系富有活力。澳方愿同中方推进经贸、人文等领域对话合作,共同维护地区和世界和平稳定,推动澳中全面战略伙伴关系稳定健康发展。

吴政隆参加会见。

繁荣发展作出积极贡献。

李强指出,中澳两国经济高度互补,合作的动力足、潜力大、成效好,为双方人民带来实实在在的利益。当前中国正以高质量发展全面推进中国式现代化,超大规模市场将源源不断释放新的需求和增长活力,这对澳大利亚以及

世界各国来说都是重要的发展机遇。

中方愿同澳方携手努力,始终让合作共赢成为双边关系的主流。

赫尔利请李强转达对习近平主席的诚挚问候。赫尔利表示,澳中两国合作广泛,双边关系富有活力。澳方愿同中方推进经贸、人文等领域对话合作,共同维护地区和世界和平稳定,推动澳中全面战略伙伴关系稳定健康发展。

吴政隆参加会见。

彼此正确认识发挥积极作用。

莱恩斯和迪克表示,澳方很高兴看到澳中关系保持稳定发展的良好势头。澳联邦议会愿同中方加强对话沟通,推动澳中关系不断发展,造福两国人民。

吴政隆参加会见。

力量。中方视澳大利亚为世界多极化进程中的重要力量,愿同澳方在多边领域加强沟通协调,共同维护多边主义、倡导自由贸易,共同应对气候变化等全球挑战。

达顿表示,澳中关系至关重要。澳反对党乐见中国发展繁荣并将中国视为伙伴,希望澳中关系稳定发展。澳反对党愿同中方保持沟通交流,推动两国关系不断深化。

吴政隆参加会见。

地区的和平、稳定与繁荣。中方愿同澳大利亚朝野各界一道,进一步加强对话沟通,深化政治互信,拓展互利合作,妥善处理分歧,推动中澳全面战略伙伴关系取得新的更大发展,更好惠及两国人民。

李强指出,1972年建交以来,中澳关

系曾长期走在中国同西方国家关系前列,务实合作成果丰硕,给两国人民带来了福祉。这充分表明,中澳各自的发展对彼此是重要机遇。希望澳大利亚各界继续客观看待中国发展,支持两国互利合作不断走深走实,为中澳关系健康稳定发展贡献

彼此正确认识发挥积极作用。

莱恩斯和迪克表示,澳方很高兴看到澳中关系保持稳定发展的良好势头。澳联邦议会愿同中方加强对话沟通,推动澳中关系不断发展,造福两国人民。

吴政隆参加会见。

资源,创新工作机制,提高本地人才水平,为人民群众提供更高质量、可持续的基本公共服务。省级协调机制和市、县两级党委要定期研究,落实并完善各项政策举措,为帮扶干部人才提供良好的工作和生活条件。

资源,创新工作机制,提高本地人才水平,为人民群众提供更高质量、可持续的基本公共服务。省级协调机制和市、县两级党委要定期研究,落实并完善各项政策举措,为帮扶干部人才提供良好的工作和生活条件。